



В Ишимбае проводится проверка по факту гибели мужчины и ребенка во время пожара



В правоохранительные органы республики днем 3 октября 2018 года поступило сообщение об обнаружении тела мужчины и ребенка после тушения пожара в одном из многоэтажных домов города Ишимбай. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 3 октября 2018 года около 13 часов произошло возгорание в квартире многоэтажного дома, расположенного на улице Советская города Ишимбай. Прибывшими на место пожарными горение ликвидировано. После тушения пожара, в ходе разбора обнаружено тело 44-летнего мужчины и 2-летнего мальчика. По предварительным данным пожар мог произойти из-за неосторожного обращения с огнем.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проведен осмотр



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы для установления причин смерти погибших, а также пожарно-техническое исследование с целью установления причины возгорания. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1260116>